

CORRIGENDA

DANIEL SHANKS, "Class groups of the quadratic fields found by F. Diaz y Diaz," *Math. Comp.*, v. 30, 1976, pp. 173–178.

On p. 176, center, *for*

$$38 \quad Q(\sqrt{9219469}) \quad 3 \times 3$$

read

$$38 \quad Q(\sqrt{7219469}) \quad 3 \times 3.$$

D. S.

DANIEL SHANKS, "Calculation and applications of Epstein zeta functions," *Math. Comp.*, v. 29, 1975, pp. 271–287.

It should have been added in ref. [17] of this paper that this abstract, as printed, has serious typographical errors. These make it almost impossible for the reader to understand the proposal there. To correct these, on p. 51 of [17],

$$\textit{for } \zeta\left(\frac{s}{s+1}\right) \quad \textit{read } \zeta\left(\frac{s}{1-s}\right),$$

just as in Eq. (31) of this paper one has the function

$$L\left(\frac{s}{1-s}\right).$$

On p. 52 of [17],

$$\textit{for } B_{2_n} \quad \textit{read } B_{2n}.$$

D. S.

LOWELL SCHOENFELD, "Sharper bounds for the Chebyshev functions $\theta(x)$ and $\psi(x)$. II," *Math. Comp.*, v. 30, 1976, pp. 337–360.

On p. 342, Theorem 11, Eq. (7.4) should read:

$$\theta(x) - x \leq \psi(x) - x < x\epsilon_0(x) \quad \textit{if} \quad 1 \leq x.$$

On p. 349, 3 lines below (7.49); the first part of this line should read:

$$> 1/\sqrt{2} \textit{ for } \log x \geq 164 \textit{ by (7.30), we . . .}$$

LOWELL SCHOENFELD

Department of Mathematics
State University of New York at Buffalo
Amherst, New York 14226